

Comune di Montecalvo Irpino Provincia di Avellino

N. MOREG. GENERALE

DATA 2 8 MAR. 2024

DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO - AFFARI GENERALI CONTENZIOSO – SERVIZI SOCIALI

N. 38 DEL 28.03.2024

OGGETTO: Opposizione a Decreto Ingiuntivo n. 659/2022 – Tribunale di Benevento.

Liquidazione in favore dell'Avv. Maria Cristina Cotticelli.

CIG: B0C4662EC6

Premesso che:

- la scrivente è stata nominata Responsabile del Servizio Amministrativo con Decreto Sindacale prot. n. 1188 del 15.02.2024;
- ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/1990, con il presente provvedimento non sussistono motivi di conflitto di interessi, neppure potenziali per chi lo adotta;

Richiamate:

- la Delibera di Giunta Comunale n. 100 del 12.08.2022 di affidamento dell'incarico legale in favore dell'Avv. Maria Cristina Cotticelli per opposizione a Decreto Ingiuntivo n. 659/2022;
- la propria determinazione n. 31 del 12.03.2024 avente ad oggetto "Opposizione a Decreto Ingiuntivo n. 659/2022 Tribunale di Benevento. Integrazione impegno di spesa in favore dell'Avv. Maria Cristina Cotticelli.";

Vista la fattura n. 54 del 23.03.2024 dall'importo complessivo pari ad € 3.793,30 presentata dal difensore dell'Ente, avv. Maria Cristina Cotticelli per le competenze dovute;

Visto l'approvando bilancio di previsione 2024/2026;

Ritenuto di dover provvedere alla liquidazione della somma,

DETERMINA

per le motivazioni di cui in premessa, che sono parte integrante e sostanziale della presente, di:

- 1. **di liquidare e pagare** a favore del legale di fiducia dell'ente avv. Maria Cristina Cotticelli, l'importo complessivo pari ad € 3.793,30, a saldo della fattura n. 54 2024;
- 2. Di dare atto che la spesa complessiva pari ad € 3.793,30 trova disponibilità al codice 01.11-1.03.02.11.006 dell'approvando bilancio di previsione 2024/2026;
- 3. Di dare atto che il codice CIG assegnato è: **B0C4662EC6**;

Montecalvo Irpino, lì

- 4. di dare atto che la sottoscrizione della presente determinazione equivale ad espressione di visto di regolarità amministrativa così come previsto dall'art. 147 bis, 1 comma del TUEL n. 267/2000;
- 5. di pubblicare la presente all'Albo pretorio ai fini della generale conoscenza con contestaule trasmissione, per conoscenza, al Sig. Sindaco ed al Segretario Comunale;
- 6. dare atto che, successivamente alla pubblicazione della presente all'Albo pretorio comunale, saranno assolti gli obblighi di pubblicazione ai sensi delò D. Lgs. n. 33/2013.

Il Responsabile della pubblicazione